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HERZ.HIRN

 GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG

LIEBE GASTGEBER, SEHR GEEHRTE DAMEN & HERREN, 

mit großer Freude stelle ich Ihnen das Programm 2017 unserer HERZ.HIRN.GASTGEBERAKADEMIE by Wolfgang Eder & friends  
vor, welches laufend erweitert und aktualisiert wird. 

Wir haben 3 Themenbereiche 

HERZ.HIRN GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG
HAUS.HOF HOTELINSZENIERUNG & REGIONALENTWICKLUNG
MOUNTAIN.ART KUNST, KULTUR & TOURISMUS

erarbeitet, auf denen meine Partner und ich über langjährige – sowohl theoretische als auch praktische - Kenntnisse und Erfahrungen 
verfügen, wir Ihnen so innovative Überlegungen und Lösungsvorschläge anbieten und somit größtmöglichen, praxisorientierten Nutzen 
stiften können. Unsere Themen 2017 sind jeweils buchbar als Impulsreferat, Vortrag, Workshop oder als individuelles Format nach 
Absprache mit Ihnen. 

In jedem Fall wollen und werden wir Sie nicht mit allgemeinen Patentrezepten belästigen, sondern Ihnen individuell realisierbare, 
zukunftsorientierte Antworten und Umsetzungsmöglichkeiten vorstellen und diese mit Ihnen, Ihrem Team und/oder Ihren Partnern 
trainieren und perfektionieren. 

Selbstverständlich liefern wir ebenso gerne theoretisch-praktische Impulse im Rahmen Ihrer Veranstaltung oder erarbeiten engagiert mit 
Ihnen gemeinsam Ihnen entsprechende Vorgangsweisen und Strategien! 
Ich freue mich auf eine konstruktive, spannende und ertragreiche Zusammenarbeit! Im Namen aller Partner & Coaches

Ihr
 

Wolfgang Eder

Brochweg 9
6100 Mösern
Tirol, Austria
+43 (0) 664 3002620
office@wec.at
www.wec.at
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ZIELGRUPPEN:

IHR NUTZEN:

IMPULSREFERATE:

REFERENT:

DAUER:

KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACHES:

KOSTEN:

MIT EMPATHIE GÄSTE VERSTEHEN UND BEGEISTERN

Eigentümer, Unternehmer, Management, Mitarbeiter, Betriebe, Orte, Regionen, Tourismusorganisationen, Infrastrukturbetreiber…..

Empathie kann man lernen und wir zeigen Ihnen wie es geht - zum Vorteil Ihrer Gäste, Ihrer Mitarbeiter und – nicht zuletzt- auch 
zu Ihrem persönlichen und betrieblichen Nutzen! 

„HERZ.HIRN - der Erfolgsmix aus Empathie und Professionalität“
„Der Selbst-bewusste Gastgeber – eine Annäherung an den Gast auf Augenhöhe“

Wolfgang Eder  

50 Minuten bzw. nach Absprache 

ab € 480,- 
 
“Empathie und Professionalität – ein innovativer Weg zu außergewöhnlicher Dienstleistungsqualität“
inkl. individueller Konzeption, Einführung, Rollenspiele abgestimmt auf die Anforderungen der Abteilungen, inkl. schriftlicher 
Nachbereitung, Seminarunterlagen.

Wolfgang Eder, Dr. Christof Netzer

€ 1.600,- 

HERZ.HIRN

 GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG
RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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HERZ.HIRN

 GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG

ZIELGRUPPEN:

IHR NUTZEN:

IMPULSREFERAT:

REFERENT:

DAUER:

KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACHES:

KOSTEN:

LEADERSHIP - ERFAHRUNG & ENTWICKLUNG, METHODEN & KOMPETENZ

Eigentümer, Unternehmer, Management und Führungskräfte, Betriebe, Tourismusorganisationen, Verwaltung

In diesem Seminar machen Sie IHRE Erfahrungen, lernen sie persönliche Methoden und Werkzeuge kennen und werden mit 
strukturellen Komponenten vertraut, die organisationalen Wandel möglich machen.

„LEADERSHIP! Selbstentwicklung, Mitarbeitercoaching & Potentiale voll entfalten.“

Dr. Christof Netzer 

ca. 50 Minuten bzw. nach Absprache 

ab € 480,- 

“ LEADERSHIP! Erfahrung & Entwicklung, Methoden & Kompetenz“
inkl. individueller Konzeption für Ihr Team, Einführung, theoretischem Impuls, Rollenspiele & praxisorientierte Impulse abgestimmt 
auf ihre persönlichen/betrieblichen Anforderungen, inkl. schriftlicher Nachbereitung, Seminarunterlagen.

Wolfgang Eder, Dr. Christof Netzer

€ 1.600,- 

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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HERZ.HIRN

 GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG

ZIELGRUPPEN:

IHR NUTZEN:

IMPULSREFERAT:
REFERENT:

DAUER:

IMPULSREFERAT:
KOSTEN:

DAUER:

KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACHES:

KOSTEN:

ERLEBNIS - QUALITÄT BESTEHT! QUALITÄT BEIM GAST ENTSTEHEN LASSEN

Eigentümer, Unternehmer, Management, Mitarbeiter, Betriebe, Orte, Regionen, Tourismusorganisationen, Infrastrukturbetreiber...

Eine solche Unternehmenskultur schafft eine gedeihliche Atmosphäre für alle, verstärkt Mitarbeiterloyalität und Arbeitszufriedenheit 
und macht Sie so mit Hilfe unseres Dienstleistungsansatzes nachhaltig erfolgreich – und das auf allen Ebenen: zum Vorteil Ihrer 
Gäste, Ihrer Mitarbeiter und – nicht zuletzt – auch zu Ihrem Nutzen.

„Qualität besteht“
Harald Hofer 
50 Minuten bzw. nach Absprache 

„Kontaktmomente - Dienstleistungsqualität und Services auf höchstem Niveau“
Dr. Christof Netzer 
ca. 50 Minuten bzw. nach Absprache 

ab € 480,- 
 
“Qualität mit Hirn (System) und Mitarbeiter (Herz) ins Leben gebracht“ 
inkl. individueller Konzeption, Einführung, Rollenspiele abgestimmt auf die Anforderungen der Abteilungen, inkl. schriftlicher 
Nachbereitung, Seminarunterlagen.

Dr. Christof Netzer, Dr. Harald Hofer

€ 1.600,- 

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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HERZ.HIRN

 GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG

ZIELGRUPPEN:

IHR NUTZEN:

IMPULSREFERAT:

REFERENT:

DAUER:

KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACHES:

KOSTEN:

ERFOLGREICHE KOMMUNIKATION IM REKLAMATIONSMANAGEMENT UND AKTIVEN VERKAUF

Eigentümer, Unternehmer, Management und Führungskräfte, Mitarbeiter, Betriebe, Tourismusorganisationen

Gute Kommunikation kann gelernt und methodisch unterstützt werden. Der individuelle Kommunikationsstil, das Vermeiden 
von Kommunikationsfallen, die Nicht-Verwendung von Killerfloskeln, Echtheit und Freundlichkeit sowie Aufmerksamkeit und 
Feedbacktraining intelligent eingesetzt verhelfen zum erfolgreichen Meistern der unterschiedlichsten Situationen. 

„Kommunikation im Verkauf und Reklamationsgespräch – Einander verstehen“

Dr. Christof Netzer  

ca. 50 Minuten bzw. nach Absprache 

ab € 480,- 

„Ich fühle mich sicher und gut im Verkauf und bei Reklamationen“
inkl. individueller Konzeption, Einführung, Rollenspiele abgestimmt auf die Anforderungen der Abteilungen, inkl. schriftlicher 
Nachbereitung, Seminarunterlagen.

Wolfgang Eder, Dr. Christof Netzer

€ 1.600,- 

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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HERZ.HIRN

 GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG

ZIELGRUPPEN:

IHR NUTZEN:

IMPULSREFERAT:

REFERENT:
DAUER:

KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACHES:
KOSTEN:

DIE RUSSEN KOMMEN- INTERKULTURELLES TOURISMUSMANAGEMENT ALS ERFOLGSPRINZIP

Eigentümer, Management, Marketing, Mitarbeiter, Betriebe, Tourismusorganisationen, Infrastrukturbetreiber wie Flughäfen etc.

Sie verstehen besser die Traditionen und Gewohnheiten dieser zahlungskräftigen Gäste, verstehen es mit geringem Aufwand 
Freude zu bereiten und Umsätze zu steigern. Und: Dieser Gast wird Ihnen diese Beschäftigung sehr schnell und unmittelbar 
danken – mit höheren Umsätzen, mit ausgiebigen Empfehlungen für Sie und mit großer Dankbarkeit und Respekt! 

„DIE RUSSEN KOMMEN – interkulturelles Management als Erfolgsprinzip“ 
Kurzinformationen Märkte Russland, Ukraine  & GUS, Kultur & Menschen, Gastfreundschaft & Service, Reiseverhalten & 
Urlaubsgewohnheiten, do´s & dont´s 

bak. mag Anastasiia Sylvestrova
ca. 50 Minuten bzw. nach Absprache  
€ 480,-  

„DIE RUSSEN KOMMEN – interkulturelles Management als Erfolgsprinzip“ 
Ausführliche Informationen Russland, Ukraine & GUS, die Menschen, Gastfreundschaft & Service, Reiseverhalten & 
Urlaubsgewohnheiten, Markt, Marketing & Angebotsgestaltung Tourismusmarkt GUS

bak. mag Anastasiia Sylvestrova, Wolfgang Eder
€ 1.600,-

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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HERZ.HIRN

 GASTGEBER & DIENSTLEISTUNG

DER EMPATHIE –  
MYSTERY CHECK:

UNSERE LEISTUNGEN:

IHRE LEISTUNGEN:

KOSTEN:

UNSER SERVICE ZUM THEMA

„WIE GUT VERSTEHEN SIE IHRE GÄSTE“ 

Basierend auf unserem innovativen, gastorientierten Konzept – und auf unseren erfolgreichen Erfahrungen in der Praxis - haben 
wir den Mystery Test „EMAPTHIE CHECK“ entwickelt, um gemeinsam mit Ihnen und Ihrem Team konkret nachvollziehen zu 
können, wie einfühlsam sind Sie mit Ihren Gästen, wie sehr gelingt Ihnen der „perfekte“ Service, das „Ablesen der Wünsche von 
den Augen, den Seelen Ihrer Gäste“!

• Mystery Test „EMAPTHIE CHECK“ über 1,5 Tage vor Ort durch unser Team (Minimum 2 Personen, Team je nach Hotel- 
 angebot z.B. bei Familien- & Kinderhotels auf Wunsch mit Kindern) 
• Mündliche Besprechung der Ergebnisse vor Ort          
• Schriftliche Zusammenfassung der Ergebnisse & Empfehlungen
• Kombinationsangebote gerne nach Vereinbarung

• Aufenthalt von 2 Testpersonen im Einzel- bzw. Doppelzimmer, 
• anfallende Konsumationskosten, 
• Kosten für An- & Abreise per PKW

€ 1.600,-

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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HAUS.HOF
HOTELINSZENIERUNG & REGIONALENTWICKLUNG

ZIELGRUPPEN:

IHR NUTZEN:

IMPULSREFERAT:

IMPULSREFERAT:

REFERENT:
DAUER:

KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACH:
KOSTEN:

HOTELINSZENIERUNG & REGIONALENTWICKLUNG 

Menschen die ein Hotel bauen, kaufen wollen oder ein bestehendes Haus neu inszenieren wollen/müssen. Eigentümer, Unternehmer, 
Management… 

Sie verstehen besser die aktuellen Notwendigkeiten des Marktes angesichts „neuer“ Gäste und ihrer Wünsche und wie Sie ihr Haus 
stimmig und innovativ inszenieren. Erst die intelligente, innovative Kombination aus Hard - & Software macht aus ihrer touristischen 
Immobilie ein menschliches und kapitales Profitcenter! Wir erzählen/erarbeiten welche Wünsche & Trends Ihnen als Gastgeber ins 
Haus stehen und in welchen regionalen Organisationsformen man sich künftig am Markt präsentieren wird...

„Alpine Hotels & Gastgeber der Zukunft!“
Ein Streifzug durch alpine & internationale Hotels und Hotelprojekte, Trends, Gastgeber der Zukunft...

„Vom Verschönerungsverein zum Destinationsmanagement“  
100 Jahre Tourismusorganisation erzählt die spannende Geschichte alpiner Gastgeber, ihrer wechselnden Organisationsformen und 
Aufgabenstellungen und zukünftiger Herausforderungen.

Wolfgang Eder
50 Minuten 
ab € 480,- netto

„Wenn ich (mir) heute ein Hotel bauen würde…“ 
Ein Streifzug durch alpine & internationale Hotels und Hotelprojekte, Trends, Hotels der Zukunft, facts & figures inkl. Branchenkosten & 
bench marks; der Ideenprozess ist abgestimmt auf ihre individuellen Wünsche bzw. ihre Region/Betrieb inkl. individueller Konzeption, 
schriftlicher Nachbereitung, Seminarunterlagen

Wolfgang Eder 
ab € 960,- 

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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MOUNTAIN.ART

 KUNST, KULTUR & TOURISMUS        
        

     

ZIELGRUPPEN:

IHR NUTZEN:

IMPULSREFERAT:

REFERENT:
DAUER:

KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACH:
KOSTEN:

1 TAGESWORKSHOP:

COACH:
KOSTEN:

KUNST, KULTUR & TOURISMUS                      

Eigentümer, Unternehmer, Management, Mitarbeiter, Betriebe, Orte & Regionen, TVB´s & Co., Infrastrukturen

Sie entdecken Kunst und Kultur als wesentliche touristische Ganzjahrestreiber der nahen Zukunft! Die Grenzen zwischen Kunst, Kultur, 
touristischer Inszenierung und Kitsch sind oft fließend und erfordern Aufmerksamkeit und Wissen, Einfühlsamkeit und praktisches 
Rüstzeug – von den betrieblichen Voraussetzungen, den regionalen Traditionen bis hin zur Analyse der Marktnachfrage und der 
erfolgreichen Umsetzung in die alltägliche Praxis ihres Betriebes, ihres Ortes oder Region! 

„Kunst und Kultur als touristische Attraktoren der Zukunft!“

Wolfgang Eder
50 Minuten bzw. nach Absprache 
ab € 480,- 

„ KUNST.GRAT.WANDERUNG “
Ein Streifzug durch alpine & internationale Kunstprojekte, abgestimmt auf ihre Region/Betrieb inkl. individueller Konzeption, schriftlicher 
Nachbereitung, Seminarunterlagen 

Wolfgang Eder 
€ 960,- 

„ KUNST.INSZENIERUNG.STAUNEN“
Lassen Sie Ihre Gäste staunen! Egal ob Kulinarik, Galamenü, Begrüßungscocktail oder outdoor Programme... neue Erlebnisse braucht 
das Land! Inkl. Analyse Teilnehmerbetriebe, -regionen, Praxisbeispielen, kostensparenden Tipps & Tricks, Theorie Impuls, individuellen 
Konzeptanregungen, Seminarunterlage & schriftlicher Nachbereitung

Wolfgang Eder
€ 960,- 

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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MOUNTAIN.ART

 KUNST, KULTUR & TOURISMUS        
        

     

IHRE INDIVIDUELLE 
HOTELBIBLIOTHEK

IHR HOTELSHOP ALS 
BUCHLADEN

DER SCHNELLE WEG 
ZU IHRER BIBLIOTHEK

UNSER SERVICE ZUM THEMA

BÜCHER.BERGE.BIBLIOTHEK                        

Sie wollen schon lange eine kleine feine Bibliothek in Ihrem Haus einrichten? Weil Sie selbst gerne während Ihrer wenigen 
ruhigen Stunden lesen oder weil Sie spüren, dass Ihre Gäste nach dem Quäntchen Mehr suchen, das Ihnen eine neue Sauna 
nicht unbedingt mehr vermitteln kann! Lesen & der Genuss von Büchern im speziellen Ambiente einer - sei es noch so kleinen- 
Bibliothek sind auch Ausdruck neuer Sehnsüchte unserer Gäste – Aussteigen aus dem Alltag, heraus aus dem alltäglichem 
Zeitdruck und frei sein von Facebook, Twitter & Co.! 

• gibt es als kleine feine Auswahl ab rund 100 Büchern, gibt es aber auch als tragendes, eigenständiges Angebotselement Ihres  
 kunst- & kulturaffinen Betriebes - als reichhaltige Bibliothek inkl. Ausstattung Ihrer Zimmer mit Büchern, Bildbänden etc.,
• enthält als Basis eine internationale Auswahl literarischer must haves, aktueller Literatur, Krimis, regionaler Geschichten & 
 Erzähler … der Rest wird individuell abgestimmt auf das Gesamtangebot Ihres Hauses – von Mode, Design bis   
 Gesundheit, Kulinarik und fremdsprachiger Literatur!

mit unserem Partner Buchhandlung HAYMON bestücken wir Ihren Hotelshop mit literarischen must have´s, aktuellen 
Neuerscheinungen, regionalen Highlights und einer Auswahl feinsten Lesestoffs - und das zu attraktiven Konditionen!

unter www.wec.at/BIBLIOTHEK finden Sie ausführliche Infos, einen Fragebogen, den bitte an Wolfgang EDER wwwolf@wec.
at senden, Ihr maßgeschneidertes Angebot folgt sofort!

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620
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MOUNTAIN.ART

 KUNST, KULTUR & TOURISMUS        
        

     

KUNST IM BETRIEB, 
 IM ORT,  

IN DER REGION

DER SCHNELLE WEG 
ZU IHREM KUNST.HOTEL

REFERENTEN &
COACHES:

KUNST.HOTEL – KUNSTWERKE IN IHREM BETRIEB                        

...muss authentisch sein, zum Gastgeber, zur Philosophie, der Positionierung passen Werke von jungen einheimischen und/
oder etablierten, international erfolgreichen Künstlern verleihen Ihrem Haus eine außergewöhnliche Atmosphäre! Sie erhalten 
die Werke auf Leihbasis, wir organisieren für Sie zum Start eine attraktive und PR trächtige Vernissage sowie zum Ende der 
Ausstellung – Zeitrahmen individuell vereinbar - eine Auktion, deren Erlöse zur Refinanzierung ihrer Kosten beiträgt!

unter www.wec.at/KUNSTHOTEL finden Sie ausführliche Infos, einen Fragebogen, den bitte an Wolfgang EDER  
wwwolf@wec.at senden, Ihr maßgeschneidertes Angebot folgt sofort!

WOLFGANG EDER, HARALD HOFER, CHRISTOF NETZER, ANASTASIIA SYLVESTROVA... www.wec.at/COACHES
Themen und Angebote für Heinz Zak, Dr. Wolfgang Ridl und weitere Coaches bzw. Referenten unter www.wec.at/COACHES   
auf Anfrage unter wwwolf@wec.at

Vertiefende Informationen zur Gastgeberakademie sowie unsere weiteren Projekte und Dienstleistungen finden Sie unter 
www.wec.at bzw. auf den Webseiten unserer Referenten & Coaches.

RUF DEN EDER: Gerne stimmen wir unsere Produkte - Impulsreferat, 
Vortrag, Workshop etc. – sowie individuelle Termine auf Ihre Wünsche und 
Bedürfnisse ab! Alle Summen netto, exkl. Fahrkosten, Verpflegung, allfälliger 
Übernachtung, Dauer, Teilnehmerzahl nach Absprache. Alle Programme 
können Sie auch als mehrtägigen Workshop – auch verteilt auf mehrere 
Einheiten- oder als langlaufendes Entwicklungs- sowie als individuelles 
Coachingprojekt buchen. Bitte schicken Sie mir ein Mail oder rufen Sie 
mich einfach an: Wolfgang Eder, wwwolf@wec.at, +43 664 3002620

Brochweg 9
6100 Mösern
Tirol, Austria
+43 (0) 664 3002620
office@wec.at
www.wec.at


